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Leia:
Bugio-ruivo
Considerado um dos maiores primatas neotropicais, o bugio-ruivo pode medir até 58 centímetros e pesar até 7 quilos. A cauda preênsil é maior que o corpo e pode atingir 67 centímetros. 

Acostumado a viver em bandos de até oito indivíduos comandados pelo macho mais forte e robusto, o primata se alimenta de folhas, frutos e flores e pode viver em uma área de 10 a 20 hectares. 

O macho apresenta a pelagem avermelhada brilhante, com reflexos dourados, daí a origem do nome popular “bugio-ruivo”. A fêmea tem os pelos castanho-escuros, quase pretos.

Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Fragmento).
Questão 1 – Na passagem “A cauda preênsil é maior que o corpo [...]”, o verbo está na voz:
(     ) ativa. 
(     ) passiva.
(     ) reflexiva. 
Questão 2 – Grife o verbo na voz passiva no trecho a seguir:
“Acostumado a viver em bandos de até oito indivíduos comandados pelo macho mais forte e robusto [...]”

Questão 3 – No trecho anterior, o complemento do verbo na voz passiva, o agente da passiva, vem introduzido pela preposição: 
(     ) “em”.
(     ) “de”.
(     ) “por”. 
Questão 4 – No segmento “[...] o primata se alimenta de folhas, frutos e flores [...]”, o “se” indica:
(     ) a voz reflexiva do verbo “alimenta”.  

(     ) a voz passiva pronominal do verbo “alimenta”.
(     ) a indeterminação do sujeito do verbo “alimenta”. 
Questão 5 – No segmento acima, o sujeito é:
(     ) agente. 
(     ) paciente. 
(     ) agente e paciente. 
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